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Tilgungszeichen falscher Buchstabe falsches Wort
Manchmal is*t weniger mehr. | ,g Ein geschriebena Text sollte stets iiberarbeitet werden. —l r Hakentinente|Figurenmotive konnen  |——| Inkonsequente
die Geschichte schwichen.
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fehlender Buchstabe fehlendes Wort verstellte Buchstaben
oder Zeichen Eine Geschichte ohne Spannung J Ein einziger Buchstabendreher kann den

. ungfrau 5 ru
Mangelhafte Rechtschreibung bringt Leser um den Sﬂ;af. J hl ist wie ein Drache OhnéV' V g ganzen ‘Text lﬂlmeren. |_|

veranderte Wortreihenfolge fehlender Wortzwischenraum zu weiter Wortzwischenraum
4 3 1 2 5 6 Ruhiqu_zcnen sollten sich mit Actionszenen abwechseln, —l_ Manchmal muss der Autor TextstellenTstreichen, T
ﬁcts sollten die Figuren authentisch handeln. |_ 5 |—D 16 um dem Leser Verschnaufpausen zu génnen. um das Tempo zu erhéhen.
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Zusammenfiigung _ falsche Trennung Zwiebelfisch;
Figurenentwicklung und Spannungs\?ogen sollten Hand in Van Nicht jedes Kapitel sollte mit einem Clifthanger en_<ll_— J_ ’g Buchstaben in falscher Schriftart
Hand gehen. A\, T*n, sonst wird die Methode beim Lesen schnell langweilig. —l 2 Die Sprache sollte zu den Figuren passen.
Ein Bierkutscher wird kaum sprechen Times
wie ein Oxfordprofessor.
Kursivsetzung fehlender Absatz Loschung des Absatzes
Betonungen konnen hervorgehoben, sollten aber sparsam Gedankenspriinge erfordern oft einen Absatz zum Zu viele Absitze konnen das Tempo des Textes
verwendet werden. besseren Versténdniﬂaute Recherche verbessert die J— bremsen. C
Glaubwiirdigkeit des Textes. Dadurch liest sich ein Text schnell wie ein
Schulaufsatz.
fehlender Zeilenabstand zu weiter Zeilenabstand zu tilgender Einzug
Zu enge Zeilenabstinde erschweren das Lesen. C ¢ Zu weiter Abstand zwischen den Zeilen schindet F————Am Beginn cines Kapitels oder einer Szene (nach =

Vor allem im Dunkeln unter der Bettdecke. einer Leerzeile) erfolgt kein Texteinzug,

zwar Seiten, aber auch den Unwillen des Lesers, der
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zu dicke Biicher in der Tasche herumschleppen muss. %
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fehlender Einzug
Texteinziige am linken oberen Rand eines geschlossenen Schriftsatzes
konnen Absitze sinngerecht gliedern und dienen
der besseren Lesbarkeit.
In der Lyrik wird meistens auf sie verzichtet. |:|l
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